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2.5

8.1

0.9

2.1

91.3

85.9

92.2

91.6

6.3

6.0

6.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①身体的暴行（なぐる、ける、もの

を投げる、突き飛ばすなど）

②精神的暴力（おどす、無視する、

人格を否定する、交友関係や

行動を監視するなど）

③性的暴力（性的行為の強要）

④経済的暴力（生活費を渡さない、

働くことを妨害するなど）

全体（n=652）

受けたことがある 受けていない 無回答

５ 男女の人権について 

(1) ドメスティック・バイオレンスの被害経験の有無と内容（全 4項目の比較） 

 

問 13 あなたは直近２年以内に、あなたの配偶者、パートナー、恋人、家族等身

近な人から、次のことを受けたことがありますか？（それぞれ１つずつ○） 
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＜全体結果＞ 

ドメスティック・バイオレンスの被害経験を 4つの項目について調査しました。 

全項目とも 8～9割程度は「受けていない」人達です。 

「受けたことがある」の割合（被害経験率）についてみると、『精神的暴力』の項目が最

も高く、8.1％となっています。次いで、『身体的暴行』（2.5％）、『経済的暴力』（2.1％）、

『性的暴力』（0.1％）となっています。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、「受けたことがある」の割合は、『精神的暴力』の項目で増加し

ています。 

 

　ドメスティック・バイオレンスの被害経験

調査項目
H29年調査
（n=563）

今回調査
（n=652）

①身体的暴行（なぐる、ける、ものを投げる、突き飛ばすなど）　 ※1 2.5%

②精神的暴力（おどす、無視する、人格を否定する、

  交友関係や行動を監視するなど）
5.5% 8.1%

③性的暴力（性的行為の強要）　　 1.2% 0.9%

④経済的暴力（生活費を渡さない、働くことを妨害するなど） 1.8% 2.1%

※1　前回調査設問

①命の危険を感じるくらいの身体的暴力 0.9%

②医師の治療を必要とするくらいの身体的暴力 0.2%

③医師の治療を必要としないくらいの身体的暴力 1.1%

受けたことがある
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(2) 『身体的暴行』の経験の有無 

 

 

2.5

1.1

3.7

12.5

3.0

5.6

2.2

1.9

1.7

2.2

91.3

93.3

91.0

75.0

97.0

94.4

93.5

96.3

92.5

85.9

6.3

5.7

5.2

12.5

0.0

0.0

4.3

1.9

5.7

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

※１前回調査：調査項目、選択肢が異なるため、表を参照

※２県調査：設問なし

※３国調査：設問なし

受けたことがある 受けていない 無回答
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＜全体結果＞ 

9 割以上は「受けていない」人達です。 

被害経験率は 2.5％程度と僅かです。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、男性の被害経験率は皆無で、女性の被害経験率の方がやや高くなっていま

す。 
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(2) 『身体的暴行』の経験の有無 

 

 

合

計

受

け

た

こ

と

が

あ

る

受

け

て

い

な

い

無

回

答

652 2.5% 91.3% 6.3%

男性 282 1.1% 93.3% 5.7%

女性 324 3.7% 91.0% 5.2%

無回答 46 2.2% 80.4% 17.4%

18歳～19歳 計 8 12.5% 75.0% 12.5%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 75.0% 25.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 75.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 3.0% 97.0% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 94.1% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 0.0% 100.0% 0.0%

30歳～39歳 計 54 5.6% 94.4% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 0.0% 100.0% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 10.7% 89.3% 0.0%

40歳～49歳 計 93 2.2% 93.5% 4.3%

　　40歳～49歳 男性 44 0.0% 93.2% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 4.1% 93.9% 2.0%

50歳～59歳 計 108 1.9% 96.3% 1.9%

　　50歳～59歳 男性 50 0.0% 96.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 3.4% 96.6% 0.0%

60歳～69歳 計 174 1.7% 92.5% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 1.1% 95.4% 3.4%

　　60歳～69歳 女性 87 2.3% 89.7% 8.0%

70歳以上 計 135 2.2% 85.9% 11.9%

　　70歳以上 男性 54 1.9% 85.2% 13.0%

　　70歳以上 女性 81 2.5% 86.4% 11.1%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 3.4% 86.4% 10.2%

正規雇用で働いている 215 2.3% 95.3% 2.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 1.7% 93.0% 5.2%

法人の経営者・役員として働いている 21 0.0% 95.2% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 4.0% 90.0% 6.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 4.0% 92.0% 4.0%

その他 12 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 37 0.0% 81.1% 18.9%

結婚している（事実婚を含む） 448 2.7% 93.3% 4.0%

結婚していたが、離別、死別した 66 3.0% 83.3% 13.6%

結婚していない 103 1.9% 91.3% 6.8%

無回答 35 0.0% 80.0% 20.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 2.3% 94.3% 3.4%

夫のみが働いている 74 2.7% 94.6% 2.7%

妻のみが働いている 29 3.4% 93.1% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 2.7% 89.0% 8.2%

その他 8 12.5% 87.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 100.0% 0.0%

いない 103 1.9% 93.2% 4.9%

１人いる 74 4.1% 89.2% 6.8%

２人いる 264 3.0% 89.8% 7.2%

３人いる 145 2.1% 93.8% 4.1%

４人以上いる 23 0.0% 95.7% 4.3%

無回答 43 0.0% 88.4% 11.6%

１歳未満 11 9.1% 90.9% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 94.1% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 3.3% 93.3% 3.3%

小学生 48 2.1% 93.8% 4.2%

中学生 41 0.0% 97.6% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 4.2% 90.3% 5.6%

学校を終えた未婚の子ども 212 1.9% 92.5% 5.7%

既婚の子ども 282 2.5% 91.5% 6.0%

無回答 7 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 0.0% 79.6% 20.4%

夫婦のみ 140 3.6% 94.3% 2.1%

親と子（２世代） 254 3.1% 90.2% 6.7%

祖父母と親と子（３世代） 156 1.9% 96.8% 1.3%

その他 28 0.0% 89.3% 10.7%

無回答 20 0.0% 75.0% 25.0%

全体結果

性

別

年

　

　

齢
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業

　

別
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も
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家
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構

成

別
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(3) 『精神的暴力』の経験の有無 

 

 

8.1

5.0

10.2

12.5

9.1

11.1

9.7

7.4

6.9

5.9

85.9

88.7

85.5

75.0

90.9

88.9

87.1

90.7

87.4

82.2

6.0

6.4

4.3

12.5

0.0

0.0

3.2

1.9

5.7

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

※１前回調査：調査項目、選択肢が異なるため、表を参照

※２県調査：設問なし

※３国調査：設問なし

受けたことがある 受けていない 無回答
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＜全体結果＞ 

8 割以上は「受けていない」人達です。 

被害経験率は約 8％です。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、「受けたことがある」の割合は増加しています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、女性の被害経験率の方が高く、約 1 割が『精神的暴力』を受けた経験を有

しています。 

年齢別では、『30 歳代女性』（17.9％）で、未既婚別では、『結婚していたが、離別、

死別した』層（13.6％）で、被害経験率が高くなっています。 
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(3) 『精神的暴力』の経験の有無 

 

 

合

計

受

け

た

こ

と

が

あ

る

受

け

て

い

な

い

無

回

答

652 8.1% 85.9% 6.0%

男性 282 5.0% 88.7% 6.4%

女性 324 10.2% 85.5% 4.3%

無回答 46 13.0% 71.7% 15.2%

18歳～19歳 計 8 12.5% 75.0% 12.5%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 75.0% 25.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 75.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 9.1% 90.9% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 94.1% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 12.5% 87.5% 0.0%

30歳～39歳 計 54 11.1% 88.9% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 3.8% 96.2% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 17.9% 82.1% 0.0%

40歳～49歳 計 93 9.7% 87.1% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 6.8% 86.4% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 12.2% 87.8% 0.0%

50歳～59歳 計 108 7.4% 90.7% 1.9%

　　50歳～59歳 男性 50 6.0% 90.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 8.6% 91.4% 0.0%

60歳～69歳 計 174 6.9% 87.4% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 2.3% 93.1% 4.6%

　　60歳～69歳 女性 87 11.5% 81.6% 6.9%

70歳以上 計 135 5.9% 82.2% 11.9%

　　70歳以上 男性 54 7.4% 77.8% 14.8%

　　70歳以上 女性 81 4.9% 85.2% 9.9%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 7.9% 82.5% 9.6%

正規雇用で働いている 215 7.0% 90.2% 2.8%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 10.4% 86.1% 3.5%

法人の経営者・役員として働いている 21 4.8% 90.5% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 6.0% 86.0% 8.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 8.0% 88.0% 4.0%

その他 12 8.3% 91.7% 0.0%

無回答 37 13.5% 70.3% 16.2%

結婚している（事実婚を含む） 448 8.0% 88.2% 3.8%

結婚していたが、離別、死別した 66 13.6% 72.7% 13.6%

結婚していない 103 3.9% 89.3% 6.8%

無回答 35 11.4% 71.4% 17.1%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 7.7% 89.3% 3.1%

夫のみが働いている 74 10.8% 85.1% 4.1%

妻のみが働いている 29 6.9% 89.7% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 5.5% 87.7% 6.8%

その他 8 12.5% 87.5% 0.0%

無回答 3 33.3% 66.7% 0.0%

いない 103 8.7% 86.4% 4.9%

１人いる 74 6.8% 86.5% 6.8%

２人いる 264 9.5% 84.1% 6.4%

３人いる 145 7.6% 88.3% 4.1%

４人以上いる 23 8.7% 87.0% 4.3%

無回答 43 2.3% 86.0% 11.6%

１歳未満 11 0.0% 100.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 5.9% 94.1% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 6.7% 90.0% 3.3%

小学生 48 10.4% 85.4% 4.2%

中学生 41 14.6% 85.4% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 13.9% 80.6% 5.6%

学校を終えた未婚の子ども 212 7.1% 87.7% 5.2%

既婚の子ども 282 8.5% 85.8% 5.7%

無回答 7 14.3% 28.6% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 1.9% 77.8% 20.4%

夫婦のみ 140 5.0% 93.6% 1.4%

親と子（２世代） 254 10.6% 82.7% 6.7%

祖父母と親と子（３世代） 156 9.6% 89.7% 0.6%

その他 28 7.1% 82.1% 10.7%

無回答 20 5.0% 70.0% 25.0%
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(4) 『性的暴力』の経験の有無 

 

 

0.9

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

2.2

2.8

0.6

0.0

92.2

93.6

92.3

87.5

100.0

98.1

93.5

95.4

93.7

85.9

6.9

6.4

5.9

12.5

0.0

1.9

4.3

1.9

5.7

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

※１前回調査：調査項目、選択肢が異なるため、表を参照

※２県調査：設問なし

※３国調査：設問なし

受けたことがある 受けていない 無回答
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＜全体結果＞ 

9 割強は「受けていない」人達です。 

被害経験率は 1％程度と極僅かです。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、「受けたことがある」の割合はやや減少しています。 

 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、男性の被害経験者は皆無で、女性も 2％程度となっています。 

年齢別では、『50歳代女性』で被害経験率が 5％程度となっています。 
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(11) 『性的暴力』の経験の有無 

 

 

合

計

受

け

た

こ

と

が

あ

る

受

け

て

い

な

い

無

回

答

652 0.9% 92.2% 6.9%

男性 282 0.0% 93.6% 6.4%

女性 324 1.9% 92.3% 5.9%

無回答 46 0.0% 82.6% 17.4%

18歳～19歳 計 8 0.0% 87.5% 12.5%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 75.0% 25.0%

　　18歳～19歳 女性 4 0.0% 100.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 0.0% 100.0% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 0.0% 100.0% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 0.0% 100.0% 0.0%

30歳～39歳 計 54 0.0% 98.1% 1.9%

　　30歳～39歳 男性 26 0.0% 100.0% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 0.0% 96.4% 3.6%

40歳～49歳 計 93 2.2% 93.5% 4.3%

　　40歳～49歳 男性 44 0.0% 93.2% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 4.1% 93.9% 2.0%

50歳～59歳 計 108 2.8% 95.4% 1.9%

　　50歳～59歳 男性 50 0.0% 96.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 5.2% 94.8% 0.0%

60歳～69歳 計 174 0.6% 93.7% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 0.0% 96.6% 3.4%

　　60歳～69歳 女性 87 1.1% 90.8% 8.0%

70歳以上 計 135 0.0% 85.9% 14.1%

　　70歳以上 男性 54 0.0% 83.3% 16.7%

　　70歳以上 女性 81 0.0% 87.7% 12.3%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 0.6% 88.7% 10.7%

正規雇用で働いている 215 0.9% 96.7% 2.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 1.7% 93.0% 5.2%

法人の経営者・役員として働いている 21 0.0% 95.2% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 2.0% 88.0% 10.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 0.0% 92.0% 8.0%

その他 12 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 37 0.0% 81.1% 18.9%

結婚している（事実婚を含む） 448 1.1% 94.0% 4.9%

結婚していたが、離別、死別した 66 1.5% 84.8% 13.6%

結婚していない 103 0.0% 93.2% 6.8%

無回答 35 0.0% 80.0% 20.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 1.1% 94.6% 4.2%

夫のみが働いている 74 1.4% 94.6% 4.1%

妻のみが働いている 29 3.4% 93.1% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 0.0% 90.4% 9.6%

その他 8 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 100.0% 0.0%

いない 103 0.0% 95.1% 4.9%

１人いる 74 1.4% 91.9% 6.8%

２人いる 264 0.8% 90.9% 8.3%

３人いる 145 2.1% 93.8% 4.1%

４人以上いる 23 0.0% 91.3% 8.7%

無回答 43 0.0% 88.4% 11.6%

１歳未満 11 0.0% 100.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 0.0% 100.0% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 0.0% 96.7% 3.3%

小学生 48 0.0% 91.7% 8.3%

中学生 41 2.4% 95.1% 2.4%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 4.2% 90.3% 5.6%

学校を終えた未婚の子ども 212 1.9% 92.0% 6.1%

既婚の子ども 282 0.7% 92.2% 7.1%

無回答 7 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 0.0% 79.6% 20.4%

夫婦のみ 140 0.0% 97.9% 2.1%

親と子（２世代） 254 1.2% 90.6% 8.3%

祖父母と親と子（３世代） 156 1.9% 96.8% 1.3%

その他 28 0.0% 89.3% 10.7%

無回答 20 0.0% 75.0% 25.0%

未

既

婚

別

共

働

き

の

状

況

別

子

ど

も

の

有

無

別

子

ど

も

の

成

長

段

階

別

家

族

構

成

別

全体結果

性

別

年

　

　

齢

　

　

別

職

　

業

　

別
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(5) 『経済的暴力』の経験の有無 

 

 

2.1

1.8

2.8

12.5

3.0

5.6

4.3

2.8

1.1

0.0

91.6

92.2

92.3

75.0

97.0

94.4

92.5

95.4

93.1

87.4

6.3

6.0

4.9

12.5

0.0

0.0

3.2

1.9

5.7

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=652）

【性 別】

男性（n=282）

女性（n=324）

【年齢別】

18～19歳 （n=8）

20～29歳 （n=33）

30～39歳 （n=54）

40～49歳 （n=93）

50～59歳（n=108）

60～69歳（n=174）

70歳以上（n=135）

※１前回調査：調査項目、選択肢が異なるため、表を参照

※２県調査：設問なし

※３国調査：設問なし

受けたことがある 受けていない 無回答
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＜全体結果＞ 

9 割程度は「受けていない」人達です。 

被害経験率は 2％程度と僅かです。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、「受けたことがある」の割合はやや増加しています。 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別では、女性の被害経験率の方がやや高く、3％弱が『経済的暴力』を受けた経験を

有しています。 

年齢別では、『30歳代女性』で高く、7％程度の被害経験率となっています。 
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(5) 『経済的暴力』の経験の有無 

 

 

合

計

受

け

た

こ

と

が

あ

る

受

け

て

い

な

い

無

回

答

652 2.1% 91.6% 6.3%

男性 282 1.8% 92.2% 6.0%

女性 324 2.8% 92.3% 4.9%

無回答 46 0.0% 82.6% 17.4%

18歳～19歳 計 8 12.5% 75.0% 12.5%

　　18歳～19歳 男性 4 0.0% 75.0% 25.0%

　　18歳～19歳 女性 4 25.0% 75.0% 0.0%

20歳～29歳 計 33 3.0% 97.0% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 17 5.9% 94.1% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 16 0.0% 100.0% 0.0%

30歳～39歳 計 54 5.6% 94.4% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 26 3.8% 96.2% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 28 7.1% 92.9% 0.0%

40歳～49歳 計 93 4.3% 92.5% 3.2%

　　40歳～49歳 男性 44 2.3% 90.9% 6.8%

　　40歳～49歳 女性 49 6.1% 93.9% 0.0%

50歳～59歳 計 108 2.8% 95.4% 1.9%

　　50歳～59歳 男性 50 2.0% 94.0% 4.0%

　　50歳～59歳 女性 58 3.4% 96.6% 0.0%

60歳～69歳 計 174 1.1% 93.1% 5.7%

　　60歳～69歳 男性 87 1.1% 95.4% 3.4%

　　60歳～69歳 女性 87 1.1% 90.8% 8.0%

70歳以上 計 135 0.0% 87.4% 12.6%

　　70歳以上 男性 54 0.0% 85.2% 14.8%

　　70歳以上 女性 81 0.0% 88.9% 11.1%

無回答 計 1 0.0% 100.0% 0.0%

　　無回答 男性 0 - - -

　　無回答 女性 1 0.0% 100.0% 0.0%

働いていない 177 0.6% 89.3% 10.2%

正規雇用で働いている 215 2.8% 94.9% 2.3%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 115 3.5% 92.2% 4.3%

法人の経営者・役員として働いている 21 4.8% 90.5% 4.8%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 50 4.0% 88.0% 8.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 25 0.0% 96.0% 4.0%

その他 12 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 37 0.0% 81.1% 18.9%

結婚している（事実婚を含む） 448 1.8% 94.2% 4.0%

結婚していたが、離別、死別した 66 4.5% 81.8% 13.6%

結婚していない 103 2.9% 90.3% 6.8%

無回答 35 0.0% 80.0% 20.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 261 2.7% 94.3% 3.1%

夫のみが働いている 74 0.0% 95.9% 4.1%

妻のみが働いている 29 0.0% 96.6% 3.4%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 73 0.0% 91.8% 8.2%

その他 8 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 33.3% 66.7% 0.0%

いない 103 2.9% 92.2% 4.9%

１人いる 74 4.1% 89.2% 6.8%

２人いる 264 2.3% 90.5% 7.2%

３人いる 145 1.4% 94.5% 4.1%

４人以上いる 23 0.0% 95.7% 4.3%

無回答 43 0.0% 88.4% 11.6%

１歳未満 11 0.0% 100.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 17 0.0% 100.0% 0.0%

３歳以上小学校入学前 30 6.7% 90.0% 3.3%

小学生 48 8.3% 87.5% 4.2%

中学生 41 7.3% 92.7% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 72 4.2% 90.3% 5.6%

学校を終えた未婚の子ども 212 1.4% 92.9% 5.7%

既婚の子ども 282 0.4% 93.3% 6.4%

無回答 7 0.0% 42.9% 57.1%

単身世帯（一人ぐらし） 54 0.0% 79.6% 20.4%

夫婦のみ 140 0.0% 97.9% 2.1%

親と子（２世代） 254 3.5% 90.2% 6.3%

祖父母と親と子（３世代） 156 2.6% 95.5% 1.9%

その他 28 3.6% 85.7% 10.7%

無回答 20 0.0% 75.0% 25.0%

全体結果

子

ど

も

の

成

長

段

階

別

家

族
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別
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別

年
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友人・知人に相談した

家族に相談した

家庭裁判所・弁護士・警察などに
相談した

公的機関（相談窓口・電話相談）に
相談した

同じ経験をした人に相談した

医師・カウンセラーなどに相談した

民間の機関など（NPOなど民間支援
グループ）に相談した

どこ（だれ）にも相談しなかった
（できなかった）

その他

無回答

25.0

21.7

6.7

5.0

3.3

3.3

1.7

50.0

5.0

5.0

6.3

12.5

6.3

6.3

0.0

0.0

6.3

68.8

0.0

6.3

34.2

26.3

7.9

2.6

2.6

5.3

0.0

44.7

7.9

5.3

0% 20% 40% 60% 80%

全体（n=60）

男性（n=16）

女性（n=38）

  

(6) ドメスティック・バイオレンスに関する相談相手 

  

≪問 13の①～⑥のうち１つでも「１受けたことがある」とお答えした方におたず

ねします。≫ 

問 14 あなたは、あなたの配偶者やパートナー、恋人から受けたそのような行為

について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか？※SNS 上での相

談を含む。（あてはまるものすべてに○） 
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＜全体結果＞ 

ドメスティック・バイオレンスの被害経験者へ相談相手について調査しました。 

半数は「どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）」としています。 

実際の相談先としては「友人・知人」や「家族」が比較的多くなっています。 

 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、「公的機関（相談窓口・電話相談）に相談した」の割合は減少し、

「家族に相談した」の割合は増加しています。 

 

ドメスティック・

バイオレンスに

関する相談相手

家族に相談し

た

友人・知人に

相談した

同じ経験をし

た人に相談し

た

家庭裁判所・

弁護士・警察

などに相談し

た

公的機関（相

談窓口・電話

相談）に相談

した

今回調査（n=60） 21.7% 25.0% 3.3% 6.7% 5.0%

前回調査（n=46） 15.2% 26.1% 8.7% 4.3% 13.0%

ドメスティック・

バイオレンスに

関する相談相手

医師・カウン

セラーなどに

相談した

民間の機関な

ど（NPOなど

民間支援グ

ループ）に相

談した

どこ（だれ）

にも相談しな

かった（でき

なかった）

その他 無回答

今回調査（n=60） 3.3% 1.7% 50.0% 5.0% 5.0%

前回調査（n=46） 6.5% 0.0% 50.0% 4.3% 2.2%

　　　※県・国調査：設問なし  

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

性別においても該当母数はかなり少なくなっていますが、「どこ（だれ）にも相談しな

かった（できなかった）」の割合は男性の方が高く、女性は実際に相談するケースが多く

なっています。 
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(6) ドメスティック・バイオレンスに関する相談相手 

 

 

合

計

家
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に

相
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し

た

友

人

・

知

人
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家

庭

裁

判

所

・

弁

護

士
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警

察

な

ど

に

相
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し

た

公

的

機

関

（
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口

・

電

話

相

談

）
に

相

談

し

た

医

師

・

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

な

ど

に

相

談

し

た

民

間

の

機

関

な

ど

（
N

P

O

な

ど

民

間

支

援

グ

ル
ー

プ

）
に

相
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し

た ど

こ

（
だ

れ

）
に

も

相

談

し

な

か

っ
た

（
で

き

な

か

っ
た

）

そ

の

他

無

回

答

60 21.7% 25.0% 3.3% 6.7% 5.0% 3.3% 1.7% 50.0% 5.0% 5.0%

男性 16 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 68.8% 0.0% 6.3%

女性 38 26.3% 34.2% 2.6% 7.9% 2.6% 5.3% 0.0% 44.7% 7.9% 5.3%

無回答 6 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

18歳～19歳 計 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　18歳～19歳 男性 0 - - - - - - - - - -

　　18歳～19歳 女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 計 3 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　　20歳～29歳 男性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　20歳～29歳 女性 2 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳～39歳 計 8 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 6 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

40歳～49歳 計 10 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

　　40歳～49歳 男性 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

　　40歳～49歳 女性 7 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

50歳～59歳 計 10 30.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0%

　　50歳～59歳 男性 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

　　50歳～59歳 女性 7 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%

60歳～69歳 計 13 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 15.4% 0.0%

　　60歳～69歳 男性 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　60歳～69歳 女性 10 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 20.0% 0.0%

70歳以上 計 9 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 22.2%

　　70歳以上 男性 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

　　70歳以上 女性 5 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

無回答 計 0 - - - - - - - - - -

　　無回答 男性 0 - - - - - - - - - -

　　無回答 女性 0 - - - - - - - - - -

働いていない 16 18.8% 31.3% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 50.0% 6.3% 12.5%

正規雇用で働いている 19 36.8% 15.8% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 57.9% 0.0% 0.0%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 13 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 7.7% 7.7%

法人の経営者・役員として働いている 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

結婚している（事実婚を含む） 41 19.5% 29.3% 2.4% 4.9% 2.4% 4.9% 0.0% 58.5% 7.3% 4.9%

結婚していたが、離別、死別した 10 0.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0%

結婚していない 5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 23 21.7% 26.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.2% 4.3% 0.0%

夫のみが働いている 9 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 55.6% 11.1% 11.1%

妻のみが働いている 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 5 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いない 10 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

１人いる 6 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%

２人いる 28 10.7% 28.6% 3.6% 7.1% 0.0% 3.6% 0.0% 60.7% 7.1% 3.6%

３人いる 13 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 61.5% 0.0% 0.0%

４人以上いる 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１歳未満 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３歳以上小学校入学前 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

小学生 5 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

中学生 7 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 11 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 63.6% 0.0% 0.0%

学校を終えた未婚の子ども 19 15.8% 21.1% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 68.4% 0.0% 0.0%

既婚の子ども 25 8.0% 20.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 60.0% 12.0% 8.0%

無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯（一人ぐらし） 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦のみ 8 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5%

親と子（２世代） 29 24.1% 27.6% 0.0% 10.3% 10.3% 3.4% 3.4% 44.8% 3.4% 6.9%

祖父母と親と子（３世代） 18 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.2% 0.0% 0.0%

その他 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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相談しても無駄だと思ったから

自分さえ我慢すればいいと思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

自分にも悪いところがあると思ったから

家庭のことを外で話したくなかったから

相談したことが加害者に知れると、仕返しを受け
たり、もっとひどい暴力を受けると思ったから

どこ（誰）に相談してよいかわからなかったから

相手の信頼を裏切りたくなかったから
（前回なし）　　　　　　　　　　　　　　※１

その他

無回答

53.3

40.0

30.0

30.0

30.0

6.7

3.3

3.3

10.0

3.3

39.1

30.4

26.1

13.0

30.4

13.0

13.0

4.3

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

今回調査（n=30）

前回調査（n=23）

※１：前回選択肢なし

※県・国調査：設問なし

 

(7) 相談しなかった理由 

  

≪問 14で 「８・どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）」 と答えた方

にお聞きします。≫ 

問 15 「相談しなかった（できなかった）」のはなぜですか？  

（あてはまるものすべてに○） 
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＜全体結果＞ 

前項で相談の未実施者へその理由について調査しました。 

「相談しても無駄だと思ったから」が最も多い理由です。 

 

（前回調査との比較） 

前回調査と比べると、「相談しても無駄だと思ったから」や「自分さえ我慢すればいい

と思ったから」「自分にも悪いところがあると思ったから」の割合は 10％程度増加し、「相

談したことが加害者に知れると、仕返しを受けたり、もっとひどい暴力を受けると思っ

たから」や「どこ（誰）に相談してよいかわからなかったから」の割合は低下していま

す。 

 

＜属性別結果（特徴的な属性結果について抜粋）＞ 

各属性の該当母数が極めて少ないため、コメントは割愛しています。次頁の集計表を

参照願います。
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(7) 相談しなかった理由 
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無

回

答

30 30.0% 30.0% 40.0% 53.3% 30.0% 3.3% 6.7% 3.3% 10.0% 3.3%

男性 11 18.2% 36.4% 27.3% 63.6% 27.3% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1%

女性 17 35.3% 17.6% 52.9% 47.1% 35.3% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

無回答 2 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18歳～19歳 計 0 - - - - - - - - - -

　　18歳～19歳 男性 0 - - - - - - - - - -

　　18歳～19歳 女性 0 - - - - - - - - - -

20歳～29歳 計 0 - - - - - - - - - -

　　20歳～29歳 男性 0 - - - - - - - - - -

　　20歳～29歳 女性 0 - - - - - - - - - -

30歳～39歳 計 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

　　30歳～39歳 男性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　30歳～39歳 女性 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

40歳～49歳 計 6 16.7% 33.3% 66.7% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　40歳～49歳 男性 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　40歳～49歳 女性 4 0.0% 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳～59歳 計 4 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　50歳～59歳 男性 2 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　50歳～59歳 女性 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳～69歳 計 10 40.0% 20.0% 50.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

　　60歳～69歳 男性 3 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

　　60歳～69歳 女性 7 57.1% 0.0% 57.1% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳以上 計 4 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　70歳以上 男性 3 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　　70歳以上 女性 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 計 0 - - - - - - - - - -

　　無回答 男性 0 - - - - - - - - - -

　　無回答 女性 0 - - - - - - - - - -

働いていない 8 25.0% 62.5% 25.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

正規雇用で働いている 11 18.2% 27.3% 54.5% 45.5% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

パートやアルバイト等、非正規雇用で働いている 8 37.5% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

法人の経営者・役員として働いている 0 - - - - - - - - - -

自営業・家族従業者（商工・サービス業・自由業等）として働いている 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業・家族従業者（農林漁業）として働いている 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 - - - - - - - - - -

無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

結婚している（事実婚を含む） 24 29.2% 25.0% 41.7% 45.8% 29.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2%

結婚していたが、離別、死別した 4 0.0% 50.0% 25.0% 75.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

結婚していない 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

共働きをしている（パートなどを含む） 15 26.7% 13.3% 40.0% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7%

夫のみが働いている 5 20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

妻のみが働いている 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦どちらも働いていない（退職した場合を含む） 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 - - - - - - - - - -

無回答 0 - - - - - - - - - -

いない 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１人いる 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

２人いる 17 29.4% 35.3% 41.2% 52.9% 23.5% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0%

３人いる 8 37.5% 25.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

４人以上いる 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１歳未満 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１歳以上３歳未満 0 - - - - - - - - - -

３歳以上小学校入学前 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小学生 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

中学生 4 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高校・大学・大学院生（専門学校、高専、短大を含む） 7 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

学校を終えた未婚の子ども 13 23.1% 23.1% 38.5% 53.8% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7%

既婚の子ども 15 33.3% 40.0% 33.3% 60.0% 26.7% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0%

無回答 0 - - - - - - - - - -

単身世帯（一人ぐらし） 0 - - - - - - - - - -

夫婦のみ 2 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

親と子（２世代） 13 15.4% 23.1% 15.4% 53.8% 38.5% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7%

祖父母と親と子（３世代） 13 38.5% 30.8% 61.5% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 - - - - - - - - - -
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